

辽宁阜新，一男子得知家中老人突发疾病，因此不顾疲劳，连忙驱车往家赶，没想到半路遇到暴走团。

只见一群大爷大妈统一穿着黄色衣服，排着整齐的队伍，慢悠悠的过马路，男子想绕道，却被其中一名大妈拦停。

男子见状，大喊道：“麻烦让一让，我家里老人生病！”

结果拦在他车前的那名大妈却说：“急什么，等几分钟，让我们走完你再开！”

尽管男子一再表示家中老人生病，现在自己着急回家送老人去医院，然而该大妈站在车前始终不让行，坚持让他们的队伍通过才行。

清晨太极张三丰，早上公交林黛玉，下午广场方世玉，晚上马路御林军，摸不得碰不得”。甚至有人将事件的背景上升到代际冲突的高度。

不少暴走团的大妈大爷们声称:自己遵守规则，不会跟过往车辆发生矛盾，只是为了身体健康才参加健步锻炼的。

然而路人却不这么看。“暴走团人群走起路来怕掉队，一个挨着一个，有时候绿灯变成红灯了，他们也不会停，司机只好等待。他们占着非机动车道，那么自行车、电动车只能上机动车道，偶尔也会发生冲突。”

如今，生活条件好了，大爷大妈们手拿退休金，生活过得滋滋润润，没有负担，只想锻炼身体，长命百岁。

但是暴走团一般人数众多，少则十几人，多则上百人，浩浩荡荡的走在路上，甚至是走在机动车上，是存在非常大的安全隐患的，之前发生过暴走团在机动车上走，出租车撞进人群的不幸事故，害人害己。

最后，没有负担，有钱有闲的大爷大妈们，希望你们在锻炼身体的同时，多多考虑安全因素，尽量在安全的地方健身，且不要打扰别人休息。